

拟开通96路、撤销79路,另将调整10条线路 我市首次就公交线路调整征求意见

本报讯(记者 赵佳 通讯员 王明广 王斐)昨日从市公交集团公司获悉,我市将对公交线路进行优化调整:计划开通96路公交车,撤销79路公交车,另外调整10条公交线路部分站点。(详情见今日《洛阳晚报》A04版和洛阳网www.lyd.com.cn)目前,公交线路优化调整初步方案已出炉,今日至25日面向市民征求意见。

市公交集团公司相关负责人介绍,为方便市民乘坐公共交通工具出行,将根据目前城市道路的实际状况,优化城市公交线路,计划涉及12条公交线路。这是我市首次就公交线路调整公开向市民征求意见。方案将在符合城市规划、道路安全的基础上,充分参考市民的意见后敲定,最大限度地方便市民乘车。

您可通过4种方式提出意见:拨打公交服务热线63411661;将信函邮寄至洛阳市开元大道275号市公交集团公司,邮编471000(来信请在信封上注明“公交线路公开征求意见”字样);登录洛阳公交网(www.lybus.com),在“在线留言”板块留言;拨打本报热线电话66778866,我们会把您的意见反馈给市公交集团公司。

市公交集团公司工作人员还提醒,公交站点的设置最好选择在商场、购物中心、学校、住宅等人流量较大的区域,同时考虑到交通安全,应避免设在较窄的道路、上下坡、上下桥、隧道等区域。

拟开通和撤销的公交线路

96路

起止点为新区第一公交停车场和河科大一附院新区医院,途经伊洛路、太康东路、龙门大道、开元大道、长兴街、展览路、通济街、牡丹大道、王城大道、关林路、龙和西路、龙和南路



制阳 袁梓

79路

起止点为太康路龙门大道口和太康路汇通街口。由于即将开通的96路已涵盖该线路,为避免线路重复,自96路开通之日起,79路将停运



李楼镇第六届蔬菜采摘节
头题赛
联系电话 0379-65810591

一双“招风耳” 让贼现原形

曾一晚盗窃8家店铺

近日,洛龙警方成功侦破发生在关林市场内的系列盗窃案件。警方称,犯罪嫌疑人的大耳朵,让他们找到了案件侦破的突破口,最终将其抓获归案。

4月8日,市公安局洛龙派出所接到群众报案。受害人称,他在关林市场内经营的店铺被盗,丢失数百元。

警方勘查发现,店铺卷帘门并无被撬痕迹,但门前有一棵杨树,二楼窗户被打开,留下盗贼的足迹。警方判定,盗贼应该是爬树潜入二楼的,在室内实施盗窃。

洛龙派出所案件大队二中队中队长何新跃说,他们抽调警力在市场主要路口进行布控,而随后的蹲守一无所获。

之后几天,又有数家店铺被盗,作案手法与第一起案件如出一辙。“被盗窃店铺大多集中在龙门大道东侧的市场内,这说明盗贼对这里很熟悉。”何新跃说,他们研究了数起案件,确定是一人所为。

警方对关林市场周边的可疑人员进行了摸排,但由于没能获得窃贼的体貌特征,案件侦破并未取得太大进展。

正当警方一筹莫展时,侦破工作有了转机。5月1日,关林市场内一家店铺保险柜被撬。警方调取现场监控视频发现,一名男子形迹可疑。更令警方欣喜的是,调取的监控视频较为清晰,盗贼的体貌特征基本可以看清。“该男子最大的特征是长着一双‘招风耳’。”何新跃说,盗贼的两只耳朵很大,特征较明显。

随后,办案民警根据这一体貌特征顺藤摸瓜,确定张某为犯罪嫌疑人。5月9日,警方在关林市场附近将张某抓获。警方介绍,张某从今年3月底起,对关林市场及周边店铺实施了10多起盗窃,获得赃款2万多元,曾一晚连续对8家店铺实施盗窃。

本报记者 李三旺 通讯员 郝唯伟



肖庆钰父母所住的棚户区



母女见面,十分激动

肖庆钰为母治病的心愿有眉目了

5月13日,本报刊发《大学生自创歌曲〈母爱无疆〉》,报道了洛阳师范学院大四学生肖庆钰自创歌曲献给母亲一事,连日来引起社会广泛关注,大家都为肖庆钰自强自立和对母亲的赤诚孝心所感动,许多单位和个人致电本报想为其提供帮助。

洛阳协和医院第一时间表示愿意为肖庆钰的母亲治病提供帮助。昨日,本报记者和该医院工作人员驱车前往江苏淮安,接肖庆钰的母亲来洛治疗。经过8个多小时,肖庆钰终于在淮安与家人团聚。母女相见,喜极而泣。

肖庆钰的父亲肖德前和母亲余祖香都已50多岁,为了生计常年在外奔波。今年年初,他们来到淮安某建筑工地打工,在离工地不远的棚户区内租了一间仅10平方米左右的平房。

肖庆钰的母亲患的是多囊肾病。据介绍,该病危害很大,很多患者早期没有重视病情,后期往往发展成肾功能衰竭、尿毒症,须靠血液透析才能维持生命,因此需要尽早治疗。

“非常感谢好心的洛阳人,还专程派车来接我看病!”肖庆钰的父母看着《洛阳日报》关于肖庆钰的报道,眼角又一次湿润了。

今天,肖庆钰将和母亲一同返回洛阳。关于余祖香的治疗进展,本报将继续予以关注。

本报记者 鲁博 通讯员 马金凤 文/图

后续报道

英语备考 命题将稳中有变 复习应回归基础

核心提示

就今年高考英语的命题趋势和复习方法,记者采访了洛阳理工学院附属中学高级教师曹洛平和汪莉红、洛阳市第一高级中学英语教师邵淑萍等三位老师。

三位老师认为,今年,英语命题将遵循“稳中有变,变中求新”的原则。在最后冲刺阶段,学生应在词汇、句型和语感等方面进行备考。

命题趋势:稳中求变,变中求新

汪莉红介绍,从2013年考试大纲来看,2013年新课标地区的高考英语试卷将在平稳过渡的同时,参考江苏、浙江、山东等课改先进考区的经验,以推动和完善高中课程改革。这意味着2013年新课标地区的高考英语试题将突出对考生的英语交际能力、分析和解决问题能力的考查,并着力于内容创新。

听力部分依然保持传统的命题特点,第一节为5段简短对话,第二节为5段较长的对话或独白。完形填空题有“叙述为主,叙议结合,实词为主,虚词为辅,考查语境,定位语篇”的特点。阅读理解的第一节要求考生阅读短文的单词量不少于1200个;阅读理解的第二节要求考生从7个选项中选出5个填入文中,以使文章内容完整。

短文改错在选材、难度以及设题方式上将继续保持往年的难易程度,从词法、句法和行文逻辑三个角度考查考生的综合运用能力;继续加大对时态、语态、非谓动词、名词、冠词、形容词、连词、代词以及句子衔接词等方面的考查力度。

书面表达主要考查考生对英语语言的驾驭能力。书面表达的给分一般是“要点分+表达分”。因此,考生要尽力做到审题、构思、齐要点、变句式、靓表达、重整体。

备考策略:回归基础,培养语感

结合大纲攻克词汇关

曹洛平称,考生要做到计划周到、重

点突出,将重点放在基础知识上,不要再去做难题、怪题、偏题。为提高复习效率,考生可根据个人的情况,挑选错误率较高的题型集中练习。

邵淑萍则认为,考生要结合英语考纲词汇表,找出那些不认识的单词,用笔画上记号,进行反复复习。重点词汇要理解掌握,特别是其词义辨析及用法,注意熟词新义。

此外,要复习重点动词和短语。在最后的冲刺阶段,考生要掌握一些重要的动词短语和常用动词及其过去式和过去分词,尤其是不规则动词的过去式和过去分词,有助于做好书面表达题。

掌握五大基本句型

曹洛平介绍,单选题应紧抓时态、语态、非谓动词词、主从复合句等考点。基础较好的考生可通过复习错题,进一步查漏补缺。

邵淑萍称,阅读在高考中占的分量最重。考生每天最好进行限时训练,加快阅读速度,以便考试时能从容阅读5篇短文。基础一般的考生要确保细节题能够得分,切忌胡乱猜测答案。

句型是书面表达的核心之一。邵淑

萍称,高考前学生应对各类书面表达文体有所了解,正确掌握五大基本句型,切勿犯主谓不一致及时态、语态、动词形式等方面的错误;整理各种作文话题的常用词汇进行分类记忆;背诵范文,做到学以致用。

通过朗读培养语感

曹洛平称,应每日坚持读1篇至2篇文章,可以选择能读或喜欢读的文章;同时要把握难易程度,生词太多的文章可以不看。应坚持每周做4篇至6篇短文的完形填空题,但要选择有注释或说明的篇目,便于分析、对比找问题。

邵淑萍则建议,学生可大声朗读以前做过的完形填空题,培养语感。学生在做完形填空题时要先浏览全文,整体感知。

本报见习记者 张锐鑫

中招高考直通车
洛阳市第九中学 特约
(洛阳市艺术高中)
地址:郑州路44号
热线:64226358
64222444

看本地信息 只上洛阳网
权威身份:中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
超群实力:十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
核心优势:共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
荣耀见证:河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。
广告咨询电话:65233618 地址:洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

洛阳社区 洛阳人的网上家园
BBS.LYD.COM.CN
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过50万

河洛谈



近日,洛宁县第一高级中学举行了一场别开生面的才艺大赛,学生们表演了歌舞、相声、小品等节目,在紧张的学习之余放松心情、缓解压力

郭秋铭 李峰 摄

讣告

慈父宋安华,洛阳师范学院离休教师,于2013年5月13日不幸因病去世,享年91岁。定于2013年5月17日8时30分在洛阳殡仪馆万安厅举行遗体告别仪式,敬请其亲朋好友于当日7时40分在洛阳师范学院西大门乘车前往。
子:宋晓彬 宋晓峰 宋晓东 宋晓红 宋晓五 宋晓春
媳:田秋芳 刘百花 段粉英 李荣桃 郭晓粉 步晓红
女:宋淑文 宋淑红 婿:孙云平 携孙辈 泣告